Публичная оферта Соглашение об Использовании услуг ВЕБСМС
1. Сфера действия
Соглашение об Использовании регулирует отношения между компанией ООО "ВЕБСМС" (в последующем "ВЕБСМС") и клиентом касательно использования последним услуг websms.ru.
ВЕБСМС предоставляет эти услуги исключительно на основе Соглашения об Использовании. Положения, которые не включены и/или отличаются от настоящего Соглашения об Использовании, не действительны. 

2. Предмет договора
ВЕБСМС предоставляет Клиенту комплекс телематических услуг связи по обработке и передаче SMS-сообщений от Клиента Абонентам, по обработке и приему SMS-сообщений от Абонентов, через технические средства ВЕБСМС. Договор между ВЕБСМС и клиентом вступает в силу с получения ВЕБСМС заказа клиента, принятием последним цен действующего прейскуранта и оплатой аванса.
Клиент получает имеющийся в его свободном распоряжении счет, исчисляемый в количестве СМС сообщений. По окончанию средств на счету сохраняется служебный доступ до пополнения счета. Если в течение двенадцати месяцев на счету нет средств, то доступ аннулируется. ВЕБСМС не обязан хранить данные клиента (данные адресной книги, архив сообщения и т.д.) после аннулирования доступа. Объем услуг, предоставляемых ВЕБСМС по настоящему Соглашению, следует из описания на страницах интернета websms.ru. ВЕБСМС оставляет за собой право, в любое время улучшать или модифицировать услуги. 

3.Обязательства клиента
3.1 Условия оплаты
Оплата происходит авансом. До прихода оплаты ВЕБСМС не обязан предоставлять услуги.
3.2 Использование услуг ВЕБСМС
Клиент несет самостоятельную и полную ответственность за каждое использование и употребление услуги websms.ru и обязуется всегда соблюдать важные положения законодательства своей и возможных зарубежных стран-респондентов, в особенности предписания уголовного права, защиты информационной собственности, положений о связи и передаче данных и авторского права. Клиент обязан не допускать отправки через услуги websms сведений, носящих хулиганский, экстремистский, порнографический, фашистский или другой предосудительный характер, а также не вторгаться в частную сферу получателей. Ответственность за содержание рассылки несет исключительно клиент, ее отправивший.
Клиент также обязан квалифицированно использовать услуги websms.ru и не допускать противозаконные и приносящие вред действия, а также учитывать принципы конфиденциальности, сохранения в тайне пароля, не передачи его третьим лицам и т.д. Запрещена рассылка смс, побуждающих к отправке смс или звонкам на платные номера.
Запрещено использование в подписи названий операторов или фирм, без документального подтверждения правомочности такой рассылки. Услуги Вебсмс предоставляются исключительно лично клиенту. Предоставление услуг третьей стороне запрещается клиенту категорически. Клиент ответственен по отношению к Вебсмс за каждое использование его доступа третьими лицами; в частности, он согласен с тем, что каждое использование его доступа дебетует его ресурс.
Клиент обязуется осуществлять смс-рассылки только на телефонные номера Пользователей, выразивших свое согласие на получение SMS в письменном виде либо иным способом, не противоречащим законодательству РФ.
Смс-рассылки рекламного характера производятся при наличии заключенного договора с ВЕБСМС и соблюдением Федерального закона "О рекламе".
В случае возникновения претензии со стороны Пользователя, КЛИЕНТ должен предоставить Вебсмс документальное подтверждение согласия Пользователей на получение смс-рассылок. 

4. Ответственность клиента
Клиент несет ответственность за все последствия и убытки, которые несут ВЕБСМС и/или третьи лица от противоречащего действующему законодательству и/или положениям настоящего Соглашения использования услуг ВЕБСМС.
ВЕБСМС также в праве сразу блокировать услугу, если по оценке ВЕБСМС клиент незаконно использует услугу и/или нарушает положения настоящего Соглашения, в особенности, если преступаются положения действующего законодательства. Блокировка происходит в этом случае безвозмездно.
Т.к. Клиент является создателем (изготовителем) и распространителем SMS-СООБЩЕНИЙ, начиная с момента подготовки текста SMS-СООБЩЕНИЯ, его редактирования и заканчивая отправкой SMS-СООБЩЕНИЙ АБОНЕНТАМ, всю ответственность, предусмотренную действующим законодательством за ненадлежащее или незаконное распространение SMS-СООБЩЕНИЙ и их содержание в полном объёме несет сам Клиент. 

5. Ответственность ВЕБСМС
ВЕБСМС прилагает все возможные усилия, чтобы в любое время предоставлять услуги в полном объёме и наилучше возможного качества, в соответствии со стандартами и нормами, принятыми по отношению к данного рода услугам. Любые нарушения устраняются как можно скорее после сообщения клиента в рамках существующих возможностей. Временные приостановления услуг (до 48 часов после сообщения клиента) не позволяют клиенту расторгнуть договор или потребовать компенсацию.
ВЕБСМС несёт ответственность исключительно за предвидимые и не предотвращенные им убытки. Ответственность ВЕБСМС ограничена в каждом случае последним оплаченным и не использованным клиентом количеством смс.
В связи с тем, что ВЕБСМС не является создателем (изготовителем) и распространителем SMS-СООБЩЕНИЙ, начиная с момента подготовки текста SMS-СООБЩЕНИЯ, его редактирования и заканчивая отправкой SMS-СООБЩЕНИЙ АБОНЕНТАМ, всю ответственность, предусмотренную действующим законодательством за ненадлежащее или незаконное распространение SMS-СООБЩЕНИЙ и их содержание в полном объёме несет Клиент.
Клиент понимает, что доступ к услуге, а также передача отправленной им информации в виде СМС по службе ВЕБСМС зависит от ряда технических предпосылок (например, от функционирования соответствующих сетей сотовой связи выбранного оператора сотовой связи), которые частично лежат вне сферы деятельности и влияния ВЕБСМС. Если услуга не доступна, или СМС не достигают адресата или не в ожидаемой клиентом форме, ВЕБСМС не несёт никакой ответственности, если это нарушение вызвано причиной лежащей вне зоны ответственности ВЕБСМС. Поведение партнеров ВЕБСМС по оказанию услуг, предусмотренных настоящим Соглашением, нельзя причислять ни в коем случае ВЕБСМС.
ВЕБСМС не несёт ответственности за совместимость ВЕБСМС с данными, программами, конфигурациями и другими аппаратными и программными ресурсами клиента. В частности ВЕБСМС не берёт на себя никакие издержки, оплаты, расходы, понесенные клиентом на интеграции или не удавшиеся интеграции. Также исключается какая-либо ответственность за убытки, которые возникают из-за санкционированной или несанкционированной КЛИЕНТОМ передачи доступа к ВЕБСМС третьим лицам. 

6. Срок действия соглашения и порядок его расторжения Настоящее соглашение заключается на неопределенный срок. Каждая сторона может расторгнуть его при соблюдении срока предварительного уведомления в 1 месяц без указания причин. Договор теряет силу без расторжения, если после потребления ресурса в пределах двенадцати месяцев не происходит следующее приобретение СМС.
Право к расторжению по форс-мажорной причине сохраняется.
Если ВЕБСМС расторгает настоящее Соглашение по не зависящей от клиента причине или клиент расторгает настоящее Соглашение по вызванной ВЕБСМС причине, то ВЕБСМС возмещает сумму, оплаченную клиентом за ещё не израсходованные СМС.
Если ВЕБСМС расторгает договор по вызванной клиентом причине или клиент расторгает договор по не зависящим от ВЕБСМС причинам, клиент не в праве требовать возмещение оплаченной им суммы за не израсходованные СМС.
После окончания действия Соглашения удаляются все касающиеся клиента данные (данные адресной книги, архив сообщения). 

7. Защита данных
Персональные данные, которые собираются в рамках использования ВЕБСМС, защищаются по соответствующим положениям российского законодательства. Настоящим клиент выдает согласие на хранение его данных в центре ВЕБСМС в Москве. 

8. Заключительные положения
Необходимая переписка между ВЕБСМС и клиентом касательно исполнения сторонами своих обязательств по настоящему Соглашению осуществляется через websms.ru или посредством электронной почты.
Передача клиентом договорных прав и обязательств по Соглашению третьей стороне допустима только с письменного согласия ВЕБСМС.
ВЕБСМС оставляет за собой право модифицировать Соглашение об Использовании и описание услуг ВЕБСМС на сайте websms.ru в любое время. Если клиент не согласен с изменениями, он может расторгнуть договор в течение 30 дней с сообщения изменения. По умолчанию принимается согласие и принятие клиентом изменений Соглашения об Использовании.
В случае, если отдельные положения и условия настоящего Соглашения станут недействительными, то это не затрагивает остальные положения Соглашения об Использовании.
Отношения сторон по настоящему Соглашению подчиняются и регулируются законодательством Российской Федерации.
